CepBonpuBog AG02
WHKPEMEHTasbHbIN

Oco6GeHHOCTU «

= [MpocTon MOHTax -
= [lonbli Ban co CKBO3HbIM OTBEPCTUEM MaKC.
0o & 14 mm

* BCTpOEHHbIN MarHUTHbINM JaTYNK NO3ULMKN Ha
BbIXOOQHOM Bany

= BcTpoeHHbIN KOHTponnep asuratens (onuusi)
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MexaHuyeckue xapakTepucTuKn
MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [ononHeHne

Martepuan nonoro Bana

BopoHeHasi cTanb

Martepuan kopnyca

AntoMUHMIA

HomuHanbHbIV BpaLLaoLwmn
MOMEHT

5 Hm npn 80 My’

Oeuratens 70 W/M, npu i = 55,3

6 Hv npn 70 My’

Oeuratens 70 W/M, npu i = 62,2

8 Hm npn 120 mun™"

Oeuratens 150 W/M, npu i = 55,3

9 Hm npn 110 mun™"

Oeuratens 150 W/M, npu i = 62,2

Y[0apocTonKoCcTb 50g, 11 mc DIN-IEC 68-2-27

BubpocTolikocTb oceBasi, 109,50 'y DIN-IEC 68-2-6

pagvanbHas

[nanasoH pabo4ymx TemnepaTyp -10...+80°C BbinageHne koHgeHcaTta He fonyckaeTcs

Pexvm paboThbl

KpaTkoBpemeHHbI pexum S2

25% ot BpemMeHm BktoueHHoro coctosiHuA (o DIN 57530,

VDE 0530 uactb 1)

Knacc 3awutbl oT nomex

o EN 61000-6-2 n
EN 61000-6-4

Bua 3awmThbl

IP50, gpyrve no 3anpocy

Mo DIN VDE 0470

Bec

Okono 1,6 kI




CepBonpuBog AG02
WHKPEMEHTasbHbIN

SneKTqueCKue XapakTepUCcTukun

= XapaKkTepuCTUKM ABuraTenen/cetn

MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [ononHeHne

HanpsixxeHne nutaHus =0..24 B; =24 B +10%

MoTpebnsiemasi MOLHOCTb 150 BT1; 70 BT

MakcumanbHbI TOK 5,8 A 4% (150 W/M) Mpni=2553
2,9 A +4% (70 W/M) Mpui=622

PWM (wupoTHo-umnynbcHas mogynsuns) — ~16 klu, nnasHo, 0...100%

Msrkun nyck

Bxogabl AHanoroBble, LngpoBbie

LindpoBble Bxogbl CO CBETOAMOAHLIM MHAMKATOPOM

Lindpposbie Bxoabl 15...30 B, Tun. 10 mA

AHanorosble BXxoabl 0..+10B, -10...+10 B

BxogHoe conpotusneHue >1,3 MOm

= XapaKTepuCTUKU OaTYUKOB

MapameTp LD5 LD24 OoP
HanpsxeHne nutaxus =5B 5% =24 B £20% =24 B +20%
MoTpebnsiembii TOK <50 MA <25 MA <25 MA

BbixogHom kackag JInHenHbIn gpansep (RS422)

JInHenHbIn gpansep (RS422) 2-x TakTHbIN (OP)

BbIxoaHble curHarnbi (A, B, 0, /A, /B, /0)

(A, B, 0, /A, /B, 0) (A, B, 0, /A, /B, 0)

YacToTa nMnynbcoB Makc. 20 k'Y

20 'y 20 kl'y

HasHauveHune BbIBOAOB

* KoHTakTbl pa3bema agBuratenb/ceTb

CurHan KoHTakT
Oeuratens +/+Ub 1
CB06OOHbIN 2
[Osuratens -/0 B 3

= KOHTaKTbl pasbema gaTtyuka

Oatumk LD24, OP HOatumk LD5 KoHTakT
/B /B A
CBobogHbli +SUB (gatywmk) B
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CB06OAHbIN CBobofHbIV G,J

* KoHTakTbl KOHTpONnepa gsuratens PWM

Harpy3ouHble KpuBbie
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LindpoBbie Bxoabl AHanoroBble YHUNONspHbIe AHanoroBble 6unonsipHbie KoHTakT
BXoAbl BXoAbl
Bnipaso, nntoc Paspeluenne, nntoc Paspeluenne, nnoc 1
Bnipaeo, MuHyc PaspelueHne, macca PaspelueHne, macca 2
Bneso, nntoc BnpaBo/BneBo, nintoc CB0GOAHbIN 3
Bneso, MuHyc BnpaBo/BneBo, MuHyc CBob6ogHbli 4
BbicTpo/mMeaneHHo, nntoc AHanorosbi curHan 0...+10 B AHanorosblh curHan -10...+10B 5
BbicTpo/MeaneHHo, MrHyc AHnanoroBasi macca AHnanoroBasi macca 6
7,8
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3akas

= Tabnuua 3akasa

MapameTp [lanHble Ans 3aka3a  BapuaHTbl [ononHeHue
MNepepnaToyHoe OTHOLIEHNE (993 i=55,3
62,2 i=62,2
150W
MowHocTb gBuratens 70W-M Tonbko ¢ koHTponnepom asurarens SD, SUP
unn SBP
VICrionHeHve Bana KR/14 3axuMHoe KomnbLo, & 14 Mm
[pyruve no 3anpocy
B MnaHka C anacTM4YHON BTYIKON
®opma ynopa oD Ynop otcyTcTByeT
MonoxeHne anekTpu4eckoro LR PapunanbHoe MNpun BHeLWHeM KOHTponnepe Asurarens
NoAKIYEHNs LA OceBoe Mpun BCTPOEHHOM KOHTpOIJepe ABUratens
LD24 1000 nmn./o6opoT JInHenHbIn gpaineep, = 24 B +20%
LD5 1000 nmn./o6opoT JInHenHbin gpaneep, = 5 B +5%
oP 1000 nmn./o6opoT 2-X TaKTHbIV BbIXOA C MHBEPCHLIMW CUrHanamu,
Aarunk noanuinm nuTaHve = 24 B +20%
o OTtcytcTBYET Tonbko ¢ “TTonoxeHnem aneKTpu4ecKoro
noakntodeHuns” LR
OMS OtcytcTBYET
SD Lindpposon Bxoa
KonTponnep psuratens PWM SUP AHanoroBbIv BXoA, yHUnonsipHoii ~ 0...+10 B
SBP AHanoroBbivi Bxofd, bunonsipHeii, - 10..+10 B
= Knroy 3aka3a
LAaco2 |-[ |-[ J-[ J-[ J-[ J-[ J-[ |-[XXIXX]-[OFB]
Komnnekm nocmaeku: AG02, uHghopmauyusi 05151 nonib3oeamernsi
(. J
fﬂpuuadne)m-:ocmu: \
OmeemHbie Yyacmu pas3bemos cmp. 44
KabernbHbie yonuHumenu cmp. 46
Modynb koHmponnepa dsuzamens MS02 cmp. 38
HononHumensHas uHghopmayus:

KO6u4a,q uHghopmayusi u obrnacmu MPUMeHeHUst cmp. 4






